



教育佳
20小時 · ●

【小學復課大陣仗 座位裝屏風擋飛沫】

繼中三至中五學生於上月27日率先復課後，昨日小四至中二年級的學生也復課。有小學校長表示，校方早已做足各種防疫措施，除了入校前量體溫、在校園內戴口罩之外，班房座位還裝起透明屏風，有如獨立小房間，另外又安排分批放學，上廁所也要依指示隔開排隊，避免人多聚集。復課首天，有家長坦言終可鬆一口氣，「女兒困在家裏已近四個月，其間為照顧她，忙到甩轆」。

油塘的福建中學附屬學校（福附）共有300多名高年級學生，復課首日有七人缺席。該校訓輔主任方熙文表示，學校在復課前已經做足準備工作，不但邀請科技大學研究人員到校，噴塗可抵抗新冠病毒的消毒塗層，還在班房每個座位上豎起了三面屏風，避免飛沫噴到鄰座。此外，每名學生都獲派抗疫包和防護帽，抗疫包中包含口罩套、消毒噴霧等「常規」用品，以及一枚防疫勳章，時刻提醒學生做好防護措施，勤洗手。

分批放學 如廁隔開排隊

小息時學生上廁所也要依指示站好，隔開一米排隊；放學也採取分流，由低年級至高年級分批放，每15分鐘一個年級，在下午一點前安排所有學生離校，避免大批人聚集。

福附助理校長程志祥表示，校方將為學生進行為期兩天的衛生培訓，不僅培養衛生習慣，還讓學生了解到醫護人員和普通市民在這場疫情中的付出，讓學生學會感恩。隨後學校將會為學生進行簡單評估測試，下周開始會根據評估結果，將四年級與六年級分為約20人一組上課。

程校長深信學生在停課階段沒有停學，因此學校將如常在7月15日放暑假，暫時不設補課，但會在暑假設指導課程，幫助有需要的同學追回進度。

荃灣商會學校昨亦嚴陣以待，學校設置了紅外線體溫探測器及以酒精搓手液等抗疫設備。家長陳太形容復課讓她「鬆一口氣」，她說停課在家學習期間，女兒晚睡，自己日日都好似「看牛」般照顧女兒，「忙到甩轆」。有小四學生則對能復課直言十分開心，因為很掛念同學，但同班有不少跨境學生未能回港上學，暫仍未能見面。



18

2次分享

分享